

Журналу

АВТОМОБИЛЬНЫЕ ДОРОГИ

85 лет

Дорогие друзья и коллеги!

Журнал «Автомобильные дороги» по праву можно считать ведущим отраслевым изданием, что доказано не только 85 годами его плодотворной деятельности, но и публикуемыми многоплановыми и актуальными материалами практически по всем аспектам дорожной деятельности.

Страницы журнала при различных политических и экономических обстоятельствах в нашей современной истории всегда были для специалистов дорожного хозяйства и граждан страны источником объективной информации о проблемах финансирования автомобильных дорог, формирования и развития нормативной правовой базы в сфере дорожного хозяйства.

Эти и другие освещаемые в журнале вопросы, связанные с новыми технологиями, прикладной наукой, позволили журналу завоевать заслуженный авторитет и снискать у читателей и авторов статей – ведущих отраслевых ученых и практиков безусловное доверие и уверенность последних в том, что публикуемые ими в журнале идеи будут востребованы, а проблемные вопросы услышаны.

От имени дорожных проектных и изыскательских организаций искренне поздравляем коллектив журнала «Автомобильные дороги» с юбилеем, желаем, чтобы он был далеко не последним и, главное, чтобы журнал всегда оставался традиционным в своем исполнении и развитии.

О.А. Кашенко,
председатель совета Некоммерческих партнерств
дорожных проектных и изыскательских
организаций «РОДОС»

О.В. Скворцов,
президент Некоммерческого партнерства
дорожных проектных организаций
«РОДОС»

П.И. Поспелов,
президент Некоммерческого партнерства
изыскательских организаций «РОДОС»

С.Х. Хайбуллин,
директор Некоммерческих партнерств
дорожных проектных и изыскательских
организаций «РОДОС»

